
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Туризм» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю J3 «Туризм та рекреація» 

галузі знань J «Транспорт та послуги» 

 

Освітньо-професійна програма «Туризм», розроблена проєктною групою 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, 

відповідає сучасним тенденціям розвитку туристичної галузі, державній політиці 

у сфері туризму та рекреації, а також актуальним викликам, пов'язаним із 

післявоєнним відновленням України та забезпеченням сталого розвитку 

територій. 

Особливу увагу привертає орієнтація освітньої програми на формування 

компетентностей, необхідних для розвитку конкурентоспроможного 

туристичного сектору, який поєднує економічну ефективність, екологічну 

відповідальність і соціальну орієнтованість. Саме такий підхід повністю 

відповідає сучасним європейським принципам функціонування туристичної 

сфери. 

Безперечною перевагою програми є включення до її змісту освітніх 

компонентів, присвячених сталому розвитку туризму, екологічному та 

сільському зеленому туризму, активному туризму, гастрономічному туризму та 

розвитку туристичних дестинацій. Такий набір дисциплін забезпечує підготовку 

фахівців, здатних працювати як у традиційному туристичному бізнесі, так і в 

нових напрямах розвитку внутрішнього туризму, діяльності територіальних 

громад, природоохоронних територій та фермерських господарств. 

Позитивної оцінки заслуговує те, що освітня програма враховує сучасні 

виклики розвитку сільських територій та орієнтує здобувачів освіти на 

використання місцевих туристичних ресурсів, культурної спадщини, 

гастрономічних традицій, ремесел і природного потенціалу громад. Такий підхід 

сприятиме формуванню фахівців, здатних реалізовувати проєкти комплексного 

розвитку туристичних дестинацій та підвищувати туристичну привабливість 

регіонів України. 

Важливо, що програмою передбачено значний обсяг практичної 

підготовки, співпрацю із суб'єктами туристичної діяльності, залучення 

роботодавців до освітнього процесу, проведення гостьових лекцій, виробничих 

практик та ознайомлення студентів із реальними умовами функціонування 

туристичного бізнесу. Це сприятиме швидкій професійній адаптації випускників 

після завершення навчання. 

Схвальної оцінки заслуговує також орієнтація програми на використання 

сучасних інформаційних технологій у туризмі, цифрових платформ, CRM-

систем, міжнародних систем бронювання, геоінформаційних технологій та 

цифрових сервісів, що є необхідною складовою професійної діяльності 

сучасного менеджера туристичної сфери. 



Освітньо-професійна програма створює належні умови для формування у 

здобувачів підприємницького мислення, відповідального ставлення до 

природних ресурсів, уміння працювати в умовах ризиків та невизначеності, що 

особливо актуально для сучасного етапу розвитку туристичної галузі України. 

Вважаю доцільним і надалі розширювати співпрацю університету з 

територіальними громадами, підприємствами сільського зеленого туризму, 

фермерськими господарствами та громадськими організаціями з метою 

посилення практичної складової підготовки майбутніх бакалаврів. 

Загалом освітньо-професійна програма «Туризм» є сучасною, актуальною, 

практико орієнтованою, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та потребам 

ринку туристичних послуг. Вона забезпечує підготовку конкурентоспроможних 

фахівців, здатних ефективно працювати в умовах трансформації туристичної 

галузі та сприяти сталому розвитку туризму в Україні. Програму рекомендовано 

до подальшої реалізації в освітньому процесі Національного університету 

біоресурсів і природокористування України. 
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